
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 
Натпреварувачка сезона 2021/22 

МЛАДИНСКА МАШКА ЛИГА  
група - Г 

БИЛТЕН БР. 8  
 

1. Врз основа на службените записници од одиграните натпревари од 8 коло од младинска 
машка лига група - Г, Комесарот за натпревари ги регистрира следниве натпревари:  

РК ТИКВЕШ 2014 – РК ПРИЛЕП                  21:24 (11:12) 

РК МЛАДОСТ 1977 – РК ПАРТИЗАН 2016                     42:34 (20:16) 

РК РАДОВИШ                слободен  

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК ПРИЛЕП 7 7 0 0 248 159 89 21 
2 РК МЛАДОСТ 1977 7 3 1 3 223 227 -4 10 
3 РК РАДОВИШ 6 2 1 3 171 182 -11 7 
4 ГРК ТИКВЕШ 2014 6 1 1 4 149 182 -33 4 
5 РК ПАРТИЗАН 2016 СПОРТ 6 1 1 4 185 226 -41 4 

 
2. Врз основ на Статутот на РФМ и Дисциплинскиот Правилник на Ракометната федерација 
на Македонија, Првостепената дисциплинската комисија на РФМ, со Претседател Димитар 
Ристовски, и членови на комисијата Драги Огненоски и Влатко Мицев, на состанокот 
одржан на ден 27.04.2022, по разгледување на потребната документација, a во рамките на 
натпреварот од 8-то коло - Младинска лига - Група Г, помеѓу ГРК Тиквеш 2014 и РК Прилеп 
одигран на 22.04.2022 во Кавадарци, е евидентирано прекршување на одредбите од Член 
108 од  Дисциплинскиот Правилник на РФМ и се донесени следните одлуки: 

- На Ангел Ристов, играч на ГРК Тиквеш 2014, лиценца бр. 495, му се изрекува 
дисциплинска санкција, забрана на настап од 1 натпревар. 

- На Синиша Павлов, играч на РК Прилеп, лиценца бр. 156, му се изрекува 
дисциплинска санкција, забрана на настап од 1 натпревар 

Правна поука: Против одлуката донесена во прв степен може да се изјави жалба пред 
второстепениот орган, а преку органот кој го донел првостепеното решение, во рок од 8 дена 
од денот на доставување на одлуката. 

Скопје, 03.05.2022 год. 

Изготвил:                        Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Комесар за младински натпревари 
и кадетска машка лига           Јовица Крстаноски  
Марија  Јовчева       

              Одобрил: 
               Комесар за натпревари 
               Славе Николов 


